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MRŽNJA NA PRVI POGLED

MRŽNJA U BROJKAMA, MLADI KAO META

Nasilje je neželjeno, agresivno ponašanje među djecom školskog uzrasta, koje podrazumijeva 
stvarnu ili pretpostavljenu neravnotežu moći. Ponašanje se ponavlja, ili ima potencijal da se 
ponavlja tokom vremena. I djeca koja su maltretirana i djeca koja maltretiraju druge mogu 
imati ozbiljne i trajne probleme.

 „Smatramo da mnoge žene izbjegavaju izlaske na javne platforme i društvene mreže. Vidite 
ih na TV-u, jer na TV-u ne postoji platforma za maltretiranje. Dođeš na TV, kažeš šta god 
imaš za reći. Na TV-u je zastupljenost žena veća, dok na online medijima opada i mislim da 
je to direktno povezano sa maltretiranjem na internetu. Postoji veoma malo žena koje se 
suprotstavljaju takvom maltretiranju u ovoj regiji. Možete ih bukvalno izbrojati na prste 
jedne ruke, toliko ih je malo.“

Arbana Vidishiqi, Direktorica Balkanske službe Radija Slobodna Evropa/Radio
Liberty
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U svom izvještaju o Albaniji za 2020. godinu, Evropska komisija protiv rasizma i 
netrpeljivosti dala je preporuku vlastima da se nadovežu na već ostvarena dostignuća 
u sprječavanju i borbi protiv rasizma i netrpeljivosti u školama. Oni bi, naročito, 
trebali preći sa općih aktivnosti borbe protiv nasilja na razvoj i primjenu modula 
specifičnih za određene grupe, protiv nasilja nad pripadnicima ranjivih društvenih 
zajednica, kao što su Romi i/ili LGBTI djeca i mladi; kao i širenje ovih aktivnosti 
širom zemlje, uključujući i ruralna područja.
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Govor mržnje nije sloboda govora!

„Države članice Vijeća Evrope pozvane su da djeci koja su lezbejke, gej, biseksu-
alne, transrodne i interspolne (LGBTI) osobe osiguraju pristup kvalitetnom obrazo-
vanju promoviranjem poštovanja i uključivanja LGBTI osoba i širenjem objektivnih 
informacija o pitanjima koja se tiču seksualne orijentacije i rodnog identiteta, 
kao i uvođenjem mjera za suzbijanje
homofobnog i transfobnog nasilja“

 Rezolucija 2097 (2016) Parlamentarne skupštine Vijeća Evrope o „Pristupu 
školi i obrazovanju za svu djecu“ 

U Albaniji je pokrenuta internet platforma ISIGURT (www.isigurt.al) kao 
platforma za izvještavanje o zlostavljanju i napadima na internetu. Od januara do juna 
2019. godine, 60% od 35 prijavljenih slučajeva odnosilo se na govor mržnje, 
prijetnje i ucjene na internetu.

NVO Labris iz Srbije , u saradnji sa Sarajevskim otvorenim centrom 
iz Bosne i Hercegovine, provela projekat sprječavanja maltretiranja u 
srednjim školama po osnovu seksualne orijentacije i rodnog identiteta u 
zemlji.  Proveli su anketu među srednjoškolcima: 72% ispitanika je izjavilo da 
se nasilje u školama dešavalo svakodnevno ili često, a 37% ispitanika misli da 
nasilje nad LGBTI djecom može biti opravdano. Identificirani su oni koji mogu 
promijeniti stvari, posebno kao pedagozi i psiholozi koji su uključeni u
prezentiranje pozitivnih praksi inkluzije.

DALJI KORACI

Finansirano 
od strane Evropske unije 

i Vijeća Evrope

Implementirano 
od strane Vijeća Evrope

*Ova oznaka ne dovodi u pitanje stavove o statusu i u skladu je sa Rezolucijom 1244 Vijeća sigurnosti Ujedin-
jenih nacija i Mišljenjem Međunarodnog suda pravde o Deklaraciji o nezavisnosti Kosova.

Ovaj informativni list izrađen je uz �nansijsku podršku Evropske unije i Vijeća 
Evrope. Stavovi izraženi u ovom dokumentu ni na koji način ne odražavaju 

zvanično mišljenje Evropske Unije i/ili Vijeća Evrope.
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i Vijeća Evrope

Implementirano 
od strane Vijeća Evrope

https://www.coe.int/en/web/children/bullying
https://westernbalkans.ureport.in/
https://pressroom.rferl.org/a/arbana-vidishiqi-balkan-service-director-on-cyberbullying/30455979.html
http://assembly.coe.int/nw/xml/XRef/Xref-XML2HTML-EN.asp?fileid=22510
https://rm.coe.int/report-on-albania-6th-monitoring-cycle-/16809e8241



